

铭记初心 唱响希望

2018年平安希望小学宣城地区支教行动起航



9月3日,2018年中国平安希望小学支教行动启动仪式在宣城市绩溪县长安镇镇头村平安希望小学举行。活动在中国平安集团和中国青少年发展基金会的指导下,由平安养老保险股份有限公司(以下简称“平安养老险”)安徽分公司组织开展,在接下来的一个月时间里,主办方将面向社会和省内各大高校征集20名志愿者,分四批赴长安镇镇头村平安希望小学开展支教活动。志愿者们将以他们的支教行动,为希望小学的孩子打开一扇天窗,用爱温暖他们。

为期一个月,着力“音乐支教”

仪式上,平安养老险安徽分公司党委副书记方奇介绍了中国平安希望小学支教活动概况,绩溪县县委书记黄巍致辞,县教育局科长黄红光为支教志愿者授旗。长安镇政府相关负责人和该校师生及志愿者代表出席仪式。此外,平安养老险安徽分公司还现场向该校捐赠了一批音乐教学用品。

据介绍,今年的爱心支教,为期一个月,以“铭记初心,唱响希望”为主题,着力“音乐支教”,用音乐净化心灵陶冶情操的力量,开启孩子们对艺术、对世界的想象;乘着歌声的翅膀,为大山深处的孩子们守护那份纯真、拥抱美好未来,让美妙的音乐伴随孩子们展翅高飞、健康成长。本次指教共分为四批,每批志愿者在学校进行一周的支教。支教志愿者在全国进行招募,他们来自于各行

各业,将为学生们带来课本上没有的,丰富多彩的课外知识,以打开学生的视野,播下希望的种子。

2018年支教行动已经启航,接下来还将有一批批的志愿者来到绩溪县长安镇镇头村平安希望小学,他们将用自己的智慧和学识,带给学生新的思想和知识,帮助孩子们播撒梦想,放飞希望。

为美好安徽建设做出积极努力

中国平安作为“中国企业社会责任同盟”的发起人之一,多年来,一直积极参与教育、医疗和灾难救助等社会公益事业。从1994年安徽六安第一所平安希望小学的建设开始,平安人将“平安希望小学”这颗种子播下,23年来,平安已在全国30个省份援建了114所平安希望小学,超5000名志愿者加入支教队伍,志愿服务时间22万小



时,帮助逾30万偏远农村的孩子完成“读书梦”。2018年,恰逢中国平安成立30周年并一举跃居世界五百强第29位,居全球金融企业第5位。也是从2018年开始,平安启动了总投入为100亿元的“三村建设工程”公益项目,面向“村官、村医、村教”三个方向,实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫。

据介绍,平安养老险安徽分公司作为安徽省首家专业养老险公司,致力于成为“专业的养老资产管理机构”和“专业的民生福利保障供应商”,从成立伊始就积极投身我省社保体系建设,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,始终为服务现代化五大发展美好安徽建设做出积极的努力。2018年,平安养老险安徽分公司再一次响应集团“三村建设工程”号召,光荣的接过了志愿精神的大旗,承办安徽宣城地区平安希望小学志愿者支教活动。

未来,平安养老险安徽分公司将继续推进民生福利保障与推动中国乡村教育事业的脉相承,在社会公益、民生保障等各方面贡献更大的力量。



志愿者还有少量空缺
爱心人士可扫码报名

“安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线:0551-64376898 投稿邮箱:ahhb2017@126.com

温馨提醒:扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众